

# 骆岗社区上好党员“新春第一课”

星报讯(宁如 孙祥银 记者 沈娟娟) 为了增强社区党员的党性意识和践行意识,切实提高辖区党员队伍建设质量,2月26日,合肥市骆岗社区党委联合社区新时代文明实践站特邀中共安徽省委党校(安徽行政学院)张晓亮教授,为辖区党员上了一堂精彩的专题党课——“行使权利、履行义务、做合格党员”。

张晓亮教授围绕着党员的权利与义务、正确行使党员权利、切实履行党员义务三大内容,联系实际,从工作、生活、学习等方面进行了“接地气”式的讲解,引导社区党员要把先锋形象树起来,把模范标尺立起来,始终坚持群众路线,密切联系群众,为群众服务。

专题党课后,党员骆念友说:“两个小

时的专题党课生动精彩,主题鲜明,内容丰富,重点突出,具有很强的理论性、针对性和指导性。”

“此次学习又让我重温了一次入党誓词,学习内容更有深度,思想受到洗礼,也更加坚定了入党初心。”党员李其林表示,今后要更加切实地发挥好党员的模范带头作用,把学习成效转化成为群众办实事的动力,为社区各项事业的发展发挥“正能量”。

最后,骆岗社区党委第一书记王金广表示:此次授课成果显著,今后还会请专家现场授课,让广大党员筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵。在新的一年里,社区以党建引领的工作已全面开启,希望党员们更能发挥作用,成为社区建设与发展的基石。

## 一句话新闻

为深入学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神,进一步发挥人大职能优势,以实际行动推动全区高质量发展贡献人大力量,根据合肥市蜀山区人大南岗代表团2022年度工作要点,2月25日,南岗镇召开区镇两级人大代表学习党的十九届六中全会精神宣讲报告会。 ■何强 记者 马冰璐

随着共享单车的普及,市民出行“最后一公里”变得更加方便。与此同时,共享单车乱停乱放现象也成为影响市容秩序的问题之一。连日来,合肥市肥河镇老官塘社区城管办为此开展了专项整治行动。 ■范良玉 记者 马冰璐

## 观红色电影 燃爱国情怀

星报讯(周婷婷 刘亚萍 记者 沈娟娟) 为重温红色岁月,缅怀革命先辈,铭记革命历史,2月25日,合肥市蜀山区稻香村街道金寨南路社区退役军人服务站联合社区党委组织辖区退役军人、抗美援朝战争的老兵代表、社区党员等观看《长津湖之水门桥》红色革命影片,开展新春学习党史“第一课”。

《长津湖之水门桥》讲述了抗美援朝战场上中国人民志愿军战士“三炸水门桥”,为切断美军撤退路线的英勇故事。影片真实再现了战争严酷激烈的场景,刻画了志愿军将士在极度残酷、严寒的环境下不畏强敌、敢于牺牲、敢于战斗的英雄气概,展现了人民志愿军战士炽烈的爱国主义情怀和对党的无比忠诚,生动诠释了伟大的抗美援朝精神。影片一幕幕令人动容的画面,让大家内心震撼,瞬间泪目。

前来观影的退役老兵尹大叔说道:“这部影片太感人了,给我印象最深的是战争条件如此艰苦,战士们坚定的信念和赴死的决心,我的心里既难受又自豪。作为中国人,我们一定要牢记历史,记住无数英雄带给我们美好生活。”

通过本次红色观影活动,大家重温红色岁月,共同缅怀革命先烈,深刻感受到生活在和平盛世来之不易,感受祖国的伟大。大家纷纷表示,要从电影中汲取奋进新征程的力量,在今后的工作中将自觉继承革命传统、传承红色基因,大力弘扬红色精神,立足本职工作、坚定理想信念,以更加饱满的热情投入新征程,为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献力量。



3月5日是雷锋日,为传承学雷锋精神,弘扬中华民族传统美德,日前,合肥市七里塘社区联合安泰社工开展“志愿雷锋行 便民零距离”主题活动,邀请京东方医院为居民提供血压、血糖监测、眼部筛查等医疗帮助。同时邀请辖区爱心单位为辖区老年群体提供免费理发服务。 ■王敏

## 美好社区

### 市场星报

2022年3月3日  
星期四

编辑 江锐  
组版 李静  
校对 陈文彪



掌中安徽  
APP客户端



官方微信  
scxb123

市场星报电子版  
www.scxb.com.cn  
安徽财经网  
www.ahcaijing.com



农历二月二快到了,日前,合肥市邓店村组织开展志愿服务活动。活动现场,社区邀请小朋友们体验糖画等非物质文化遗产,玩套圈游戏,增加社区与居民之间的联系,形成有效的沟通机制。

■王俊 季云凤  
记者 沈娟娟

## 关爱劳动妇女,留住最美瞬间

星报讯(夏海霞 季云凤 记者 马冰璐) “40多岁了,从来没有拍过写真,今年我们也赶了一次时髦,这是我收到的最好的节日礼物。”3月2日,中铁建工集团合肥高铁西站项目部女工友杜杰高兴地说道。在“三八”妇女节即将来临之际,合肥市五里墩街道清溪路社区组织党员、巾帼志愿服务队联合中铁建工集团合肥高铁西站项目部为奋战在一线的建筑女工们策划了一场“工地时尚变装秀”,向为城市辛勤付出的“铁娘子”们送去别样祝福。

女工们换上汉服,戴上别致的头饰,展现“铿锵玫瑰”的别样芳华;望向镜头,“女汉子”们瞬间变成“美娇娘”……这些平日里扎根施工一线的女性工友,脱下工

装秒变“女神”。

清溪路社区妇联工作人员告诉记者,在合肥高铁西站建筑工地上,有着很多女性工友也同男性工友一起在工作着,为城市的发展贡献智慧和力量。“不止是关爱女工,我们社区志愿服务队将陆续开展夏送清凉、关爱候鸟、金秋助学等慰问活动,真正让这些城市建设者和他们的家人感受到社区温暖和关怀。”

据悉,此次活动是清溪路社区“爱心送温暖,邻里一家亲”系列活动之一,接下来,社区还将通过定期开展各类爱心活动,为辖区环卫工人、困境儿童、孤寡空巢老人等特殊群体送上一份关爱。

## 杏林社区持续开展电动三轮车排查

星报讯(张瑶 仲名山 詹伟伟 记者 沈娟娟) 为进一步优化道路交通环境,预防和减少道路交通事故,提高辖区居民的安全防护意识,合肥市蜀山区三里庵街道杏林社区持续开展电动三轮车、电动四轮车摸底排查活动。

社区迅速落实《关于加强电动三轮车、四轮车管理的通告》,积极排查辖区内电动三轮车、四轮车情况。在小区进出口设立电动车登记处,并通过上门入户形式,摸排辖区居民电动车三轮车、四轮车使用情况,建立《电动车登记台账》,做到底数清、情况明。同时网格员对辖区各居民楼道存放电动车及私拉“飞线”充电现象进行了重点排查。针对检查中发现的问题,立即联系车主进行整改,并

告知其违规充电行为后果的严重性,劝导车主采取正确、安全的充电方式,排除火灾隐患。

广泛宣传,防患未然。网格员在小区内发放《关于加强电动三轮车、四轮车管理的通告》及《电动自行车消防安全告知书》,并向居民发放宣传资料,告知居民严禁电动三轮车、四轮车违规从事经营性载客或货物运输,呼吁居民不要购买不符合车辆登记条件的电动三轮、四轮车。同时,组织居民观看电动车消防警示教育片,以案为鉴,引导居民增强安全意识,防患于未然,将安全理念深入人心。

温馨提示,明确信息。为防止电动车乱停乱放,找不到车主,网格员纷纷给电动车贴上了温馨提示。